



巴中情怀发扬广大 (3)

北京60年届肖群

变化，还特意去了怀柔APEC会议厅，是一所最棒的中国自己设计的国际会议厅。

2019年国侨办主任许有声访问印尼时，参观了巴中三语学校，给了巴中三语学校领导和师生很大的鞭策和鼓励，同时也指出了不足，寄托于他们更大的希望！

所以同年九月林凤英主席带队来京会见市侨联领导，想多争取夏令营的名额，鼓励学生学好华文能免费来华旅游和学习。可惜第二年突然新冠肺炎袭击而来，正常业务不得不停顿。

32年印尼没有汉语教育，汉语教师是相当缺乏，今年又是疫情传播厉害时期，外派老师进不去，学校在发难情况下，首师大搞了对外汉语教师的线上系统培训，还特为印尼本土汉语教师搞了一期，九月5号到29号，16天32个学时，在巴中大力协助下，普及到印尼23个城区，每晚有300多个老师坚持堂堂听课，写笔记，林凤英主席带头在百忙之中天天听课，她



林凤英拜访市侨联与副主席苏泳合影

和陈美致、王燕三个人得了组织奖，有13个老师得了优秀奖，315个教师都得了结业证。29号结业式时，北京市侨联副主席兼秘书长李登新、中国驻印尼使馆文化部部长陈敏、首师大副校长李小娟、首师大国际文化学院副院长韩梅等都参加了并发言，给这次培训工作和网上上课给予肯定和支持！今后首师大也将继续和巴中三语学校进一步合作，支援教师队伍，大力接受巴中推荐的印尼留学生来京留学，有些还能取得奖学金。这是为巴中提供了有力的支援，也为进一步推广中华文

化，促进两国友好作出新贡献！

巴中情的延伸，促进两国友好

2019年五月在鸟巢举办了亚非艺术节，印中友协主席李常足是巴中64届的校友，他在很短时间内排练准备节目，又要订票，安排行李乐器等，忙不过来，后来在我们得协助下，他的节目成功放在第一个，且还和中央音乐学院合作办了一场高档的音乐会，得到了大使和有关领导的好评。

2016年九月，我们配合全国对外友协，北京大学成功邀请印尼原

经济统筹部部长凯鲁丹绒来华在北大燕京学堂做印尼前景的报告和他的自传“一介布衣”的首发，巴中梁英明、方琳、蒋庆娘、黄廷冠、郭丽丝、肖群等当听众又要服务。

2015年为纪念亚非会议60周年，肖群早早就联系全国对外友协，周邓纪念馆，老侨领郑年锦先生牵手印中经济文化生活促进会一起办“亚非会议的周恩来总理图展”，北京共去了近30人，就有巴中3位。周总理两个侄女周秉德，周秉建也同去，得到大会的肯定。第二年又在万隆会议原址再办了一次，刘延东去万隆时也参观了此展。

2012年，巴中校友陈德富在美国拍摄“飞虎奇缘”来港和京进行宣传和完善制作，巴中校友会也积极帮助他，最近还要把这纪录片赠送给抗日战争博物馆，也在2012年，中央记录频道找到了郭丽丝，要拍一系列“魅力XX国家名”。其中就要拍“魅力印度尼西亚”，时间短，任务紧，当时我们找到香港印尼归侨黎蹇

云，由他亲自带队，把记录片队伍带到他们所需要的地方，仅用两个月时间踩点拍摄剪辑和翻译，在京和港首发都得到了好评。

2008年中国在京举办奥运会的项目，北京市侨联建议华侨华人参与活动得到了北京市和中央的支持，后来定游泳馆水立方由全世界的华侨华人捐款，每捐100美金就有一块砖写上你的名字，当时黄信堂主席知道后，动员各届自愿捐款，有近两万美金就是印尼巴中校友捐的，在水立方纪念馆里墙上刻有他们的名字。

在疫情突发的2020年，也是印尼巴中校友会第一个用校友会的名誉捐给武汉相当75万人民币，通过中驻印尼使馆转交。当即印尼疫情也厉害，巴中校友会又组织捐款给雅加达的小医院和贫民百姓捐口罩，医务用品和食品。

在印驻华大使 Sugeng, Aslida夫妇时期，巴中校友每年有到印驻华使馆参加庆祝活动，大使夫人也年年行善，第一年慰问在京的外来工子弟蒲公英学校，第二年到小汤山敬老院探望归侨尤木兰姐弟，第三年慰问幼儿园。除了送食品还馈赠幼儿园打印机。

母校巴中培育出千万芬芳桃李，遍布于全世界，每一位校友以“乐观，进取，合作，奉献”的校训指导自己，生活在其中，其乐无穷。

让巴中的情怀永远光芒四射！

附录 (1)



慰问在雅加达任教的北京7位老师，在校门口合影



在港郭丽丝，陈浩琦 黄英来与中联办领导的合影